

Curs de formare

"Inventarierea, clasificarea si actualizarea bunurilor proprietate publica din entitatile publice"

MESAJ:

- Cursul se adresează funcționarilor din administrația publică locală care au în competență atribuții privind administrarea bunurilor din patrimoniul public și privat: inventarierea, actualizarea, evidența, gestiunea, scoaterea din folosință și valorificarea activelor din patrimoniul public și privat al UAT.
- Tematica este selectată pentru a clarifica și prezenta bune practici în organizarea și evidența contabilă, precum și tuturor celor care participa la misiunea de inventariere indiferent de compartimentul în care sunt încadrați

OBIECTIVELE PROGRAMULUI DE PERFECTIONARE:

- Prezentarea de concepte și principii privind administrarea patrimoniului, desfășurată în interesul colectivităților și în concordanță cu prevederile legale;
- Analiza unor aspecte specifice privind aplicarea prevederilor legislației din domeniu și responsabilitatea funcționarilor publici în acest sens;
- Abordarea principalelor tendințe în inventarierea și planificarea patrimoniului în context european.

FORMATOR: Raul Constantin Carlaonț

Interval orar	Tema de studiu
Prima zi – 15 mai 2023	
13:00 - 13:20	• Deschiderea programului. Prezentare formatori/participanți. Așteptările participanților. Obiectivele cursului. Prezentare agendei și a structurii cursului.
13:20 – 15:30	• Modelul orientativ al statutului UAT, precum și modelul ROF al consiliului local, în conformitate cu Ordinul nr. 25/2021, al ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației; • Reguli specifice privind proprietatea publică și privată a unităților administrativ-teritoriale și al statului, reglementate prin Noul Cod administrativ.
A doua zi – 17 mai 2023	
13:00 -15:30	• Exercițarea dreptului de proprietate publică a UAT: principii specifice dreptului de proprietate publică; domeniul public; entitățile; acceptarea donațiilor. Obligații privind administrarea clădirilor având în vedere Legea nr. 212/2022 privind unele măsuri pentru reducerea riscului seismic al clădirilor;

A treia zi – 19 mai 2023	
13:00 -15:30	<ul style="list-style-type: none">• Trecerea bunurilor din domeniul public în domeniul privat și invers. Transferul bunurilor din domeniul public al statului în domeniul public al unei UAT și invers; din domeniul public al unei UAT în domeniul public al altei UAT;
A patra zi – 22 mai 2023	
13:00 -15:30	<ul style="list-style-type: none">• Practica exercitării dreptului de proprietate publică asupra bunurilor: darea în administrare; concesiunea; închirierea; darea în folosință gratuită; exproprierea pentru cauza de utilitate publică; modalitățile de exercitare a dreptului de proprietate privată; reguli speciale privind procedura de vânzare a bunurilor din domeniul privat; excepții.• Identificarea, clasificarea și inventarierea bunurilor imobile, amenajărilor și investițiilor în curs din domeniul privat și public conform OMFP 2861/2009;
A cincea zi – 24. mai 2023	
13:00 -15:30	<ul style="list-style-type: none">• Procedura privind actualizarea bunurilor din domeniul public și privat de către comisia specială conform Codului Administrativ. Publicarea noii componente actualizate a inventarului bunurilor;• Aspecte specifice privind evidența activelor fixe corporale, necorporale și în curs de execuție – recunoașterea, imobilizarea, alocarea, clasificarea, amortizarea, deprecierea și declasarea;
A șasea zi – 26 mai 2023	
13:00 -15:30	<ul style="list-style-type: none">• Scoatere din funcțiune prin transfer, vânzare în corpore sau valorificarea materialelor sau a pieselor rezultate în urma demolării sau dezmembrării activelor fixe corporale, în urma procedurii de casare;• Valorificarea și reflectarea modificărilor de patrimoniu în situațiile financiare. Formularul P4000 privind inventarul centralizat al bunurilor imobile;• Stabilirea valorii juste pentru activele fixe din patrimoniu, inclusiv cele care au durată normală de utilizare expirată sau nu dețin valoare de inventar. Catalogul privind clasificarea și duratele normale de funcționare a mijloacelor fixe;• Inițierea, elaborarea și analiza documentațiilor aferente obiectivelor de investiții publice. Recepția, înregistrarea și intabularea construcțiilor.

Etape:

1. Completați fișa de înscriere pe care o transmiteți pe e-mail la adresa:
cursuriperfectionare@gmail.com.
2. Persoana de contact este Aurelian Stănculescu: 0735.533.185.
3. Înscrierile se fac până la data de 12 mai 2023, ora 12.00.
4. În data de 15.05.2023 (orele 12.00) vă trimitem link-ul de participare, online, la curs.
5. După începerea cursului, celor care participați la curs, vă vom transmite factura fiscală.
6. Faceți plata facturii, după care vă vom transmite "Certificatul de absolvire".